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У Москві вирує масштабна пожежа на
території Кремля в Ізмайловому
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 травня 2026, 01:34

Фото: Фото з відкритих джерел
На території Кремля в Ізмайловому у Москві вирує пожежа

Площа пожежі спочатку становила 200 квадратних метрів,
але незабаром вогонь поширився та охопив 1000 квадратних
метрів.
 
У ніч із 12 на 13 травня в Москві сталася пожежа на території комплексу "Кремль в
Ізмайлово", що розташований у районі Ізмайлово на околиці міста.
 
За даними російських медіа, займання охопило покрівлю однієї з адміністративних
будівель комплексу. Площа пожежі спочатку становила 200 квадратних метрів, але
незабаром вогонь поширився та охопив 1000 квадратних метрів. Пожежі присвоєно
третій ранг складності, заявили в оперслужбах.
 

МНС Москви повідомило, що загоряння сталося в металокаркасній споруді на
Вернісажній вулиці. Тим часом джерела інформаційного ресурсу "Осторожно, Москва"
заявляють, що пожежа почалася в технічному приміщенні, яке використовувалося для
проведення квестів і розташоване неподалік музейного комплексу "Кремль в
Ізмайлово".
 
Як пише російський Telegram-канал Mash, полум'я продовжує поширюватися. Поруч
розташований ще й музей "Бункер Сталіна". Врятували п'ятьох людей. Усередині
квеструму, розташованого в будівлі, учасники відчули запах гару під час проходження
гри, і їх вивели із приміщення. Паблік опублікував кадри пожежі в Москві.
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Як попередньо встановлено, причина інциденту - коротке замикання та несправність
електропроводки. Для боротьби з вогнем залучено понад 100 рятувальників і 30
одиниць спецтехніки.
 
Напередодні повідомлялося, що в Росії пожежа, площею 100 м2, виникла на
Череповецькому металургійному комбінаті (Сєвєрсталь) у понеділок, 11 травня.
 
У Москві масштабна пожежа: горять склади і кафе
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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